



Svanlevvej, 18-04-2018

Bestyrelsen:

Ole Fischer Bak	formand	nr. 81	tlf. 40 32 86 10
Bo Nielsen	bestyrelsesmedlem	nr. 23	tlf. 29 69 39 08
Tom Knudsen	kasserer	nr. 19	tlf. 21 73 40 29
Rikke Sevelsted Østerkær	bestyrelsesmedlem	nr. 25	tlf. 21 72 73 25
Torben Brøndum	bestyrelsesmedlem	nr. 43	tlf. 51 82 66 90

Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Svanlevvej

Dato: 18. april 2018

Deltagende: Ole Fischer Bak, nr. 81
Rikke S. Østerkær, nr. 25 (referent)
Tom Knudsen, nr. 19
Torben Brøndum, nr. 43

Afbud fra: Bo Nielsen, nr. 23

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat samt referat fra generalforsamlingen.

Referatet fra sidste møde er godkendt, udsendt per mail og lagt på hjemmesiden www.svanlevvej.dk

Referatet fra generalforsamlingen er godkendt - og udsendes per mail og lægges på hjemmesiden snarest muligt.

2. Konstituering af bestyrelse

Formand: Ole
Næstformand: Rikke
Kasserer: Tom

Opgavefordeling: Fordelingen af de foreliggende opgaver blev aftalt som følger:

Bo: Varetager opgaver omkring vedligeholdelse af asfalt samt sikkerhedsopsyn med legeplads/legeområder.

Torben: Omdeling af informationer samt kontakt vedrørende snerydning og grønt (vedligeholdelse af de grønne arealer).

Rikke: Vedligeholdelse af hjemmeside www.svanlevvej.dk samt udarbejdelse af referater og informationer til omdeling/udsendelse.



3. Økonomi

Der er uddelt sedler i alle postkasser med information om det kommende års kontingent. Næste frist for betaling af kontingent er den 20. april 2018. Regnskab for 2017 samt budget for 2018 lægges på hjemmesiden snarest muligt.

4. Vedligeholdelse af grønne arealer / forskønnelse af grønne arealer

Samarbejdet med HedeDanmark er nu afsluttet.

Vi har modtaget tilbud fra potentielle nye gartnere. Tilbuddene er blevet gennemgået – og tilbudsgivere indkaldes snarest herefter til rundgang og udspecificering, så der kan tages beslutning om indgåelse af samarbejde med ny gartner inden udgangen af april.

Pentanque-banen trænger til en kærlig omgang. Den får vi kigget på i løbet af foråret.

Hede Danmark blev tidligere bedt om at fremsende forslag og tilbud på beplantning på området, der er ryddet langs stien, lige overfor legepladsen. Vi bede den nye gartner fremkomme med nyt forslag og tilbud.

5. Vej og kloak

Græsarealet bag nr. 71 ligger lavt er temmelig vådt og sumpet. Vi får undersøgt mulighederne for at lede vandet væk fra området.

6. Legeområder

Der er bestilt et nyt vedligeholdelsesfrit bord-/bænkesæt til legepladsen med levering ultimo april. Det opsættes umiddelbart herefter.

Opgaven med bortskaffelse af de gamle bord-/bænkesæt bliver givet til ny gartner. Ligeledes vil opgaven med at lægge nye fliser "ude i solen" blive givet til den nye gartner. De gamle fliser bibeholdes, så bord-/bænkesættet kan flyttes efter behov.

7. Snerydning

Intet at bemærke

8. Særlige emner

Ingen særlige emner



9. Kalender for kommende år

Møder: Januar, marts, maj, juni, september, november.

Det næste møde: Onsdag den 23. maj 2018 kl. 19.30

Dato for socialt arrangement: August 2018

Generalforsamling: Marts 2019

10. Eventuelt

Ingen emner.

Mødet afsluttes.